



BOLETIN EXTRAORDINARIO DE LA PROVINCIA DE CACERES,

correspondiente al Domingo 4 de Octubre de 1868.

ARTICULO DE OFICIO.

JUNTA REVOLUCIONARIA DE CACERES.

El Sr. Director de telégrafos, en despachos recibidos el primero á las nueve y 50 minutos de esta noche, y el segundo á las once y 40 minutos, me dice lo siguiente:

Entrada del Vencedor de Alcolea, al terminar fiesta; la fraternidad del pueblo Madrileño y guarnicion produce una explosion de entusiasmo indescriptible. La efusion de las almas es universal. Serrano Bedoya y los emigrados Aguirre y Sagasta son tambien objeto de aclamaciones entusiastas.

Dia solemne el de hoy para Madrid, dia glorioso para toda España. Desde la una hasta las cuatro y media han desplegado delante del Congreso en cuyo peristilo se hallaba la Junta que tengo el honor de presidir, las fuerzas del ejército y las populares; no cabe mayor entusiasmo y complacencia: llenaba de orgullo ver unidos por el estrecho lazo de la concordia y del cariño á los que hace pocos dias se miraban como enemigos, y hoy se abrazan como hermanos. Despues de esta gozada solemnidad no concluida hasta cierto punto, han entrado los Generales Duque de la Torre y Serrano Bedoya, con el simpático y popular Sagasta. Los coches del Congreso han salido á esperar á los viajeros proscriptos; no podia darse un paso: con dificultad han podido llegar al Ministerio de la Gobernacion.

El General Duque de la Torre ha arengado al pueblo entre aplausos y mil y mil demostraciones de entusiasmo. Júbilo en todas partes. El órden mas completo; y admirando al pueblo de Madrid los extranjeros por su energía y su prudencia.

El ejército muy satisfecho al ver las demostraciones cariñosas del pueblo.

Lo que se hace público por medio de Boletin extraordinario para conocimiento y satisfaccion de los habitantes de esta provincia.

Cáceres 3 de Octubre de 1868.

EL PRESIDENTE,
Joaquín Muñoz Bueno.



BOLETIN EXTRAORDINARIO DE LA PROVINCIA DE CÁCERES

correspondiente al Domingo 4 de Octubre de 1868.

ARTICULO DE OFICIO.

JUNTA REVOLUCIONARIA DE CÁCERES.

El Sr. Director de telégrafos, en despachos recibidos el primero de las meses y 20 minutos de esta noche, y el segundo de las once y 40 minutos; me dice lo siguiente: Entrada del Vencedor de Alcolea, al terminar fiesta; la fraternidad del pueblo Madrileño y guaranición produce una explosión de entusiasmo indescriptible. La elusión de las almas es universal. Serrano Bedoya y los emigrados Aguirre y Sagasta son también objeto de aclamaciones entusiastas.

Ha solemnizado el día hoy para Madrid, día glorioso para toda España. Desde la una hasta las cuatro y media han desfilado delante del Congreso en cuyo peristilo se hallaba la Junta que tengo el honor de presidir, las fuerzas del ejército y las populares; no cabe mayor entusiasmo y complacencia: henchida de orgullo ver unidos por el estrecho lazo de la concordia y del cariño a los que hace pocos días se miraban como enemigos, y hoy se abrazan como hermanos. Después de esta gozada solemnidad no concluida hasta cierto punto, han entrado los Generales Duque de la Torre y Serrano Bedoya, con el simpático y popular Sagasta. Los cohetes del Congreso han salido a esperar a los viajeros prósperos; no podía darse un paso; con dificultad han podido llegar al Ministerio de la Gobernación.

El General Duque de la Torre ha arengado al pueblo entre aplausos y mil demostraciones de entusiasmo. Lúcido en todas partes. El orden mas completo; y admirando al pueblo de Madrid los extranjeros por su energía y su prudencia.

El ejército muy satisfecho al ver las demostraciones cariñosas del pueblo. Lo que se hace público por medio de boletín extraordinario para conocimiento y satisfacción de los habitantes de esta provincia.

Cáceres 3 de Octubre de 1868.

En su nombre,
Joaquín Muñoz Bravo.

Cáceres: 1868.—Imp. de D. Nicolás M. Jimeno.